



В Санкт-Петербурге проводится проверка по факту смерти музыканта группы «Король и Шут»

19 июля в квартире дома 5 по Озерковскому проспекту в Санкт-Петербурге было обнаружено тело музыканта группы «Король и Шут» 39-летнего Михаила Горшенева. Тело мужчины нашла его супруга. Внешних признаков насильственной смерти на теле музыканта нет. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка. В настоящее время проведен осмотр места происшествия, опрошены свидетели и очевидцы происшедшего. Назначены экспертизы, в том числе судебно-медицинская, для установления истинной причины смерти музыканта. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/590580>